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5. Planänderung 

Straße:  B 252 

Beginn: zw. NK 4719 050  u. NK 4719 044  km 0,922
Ende:    zw. NK 4719 055  u. NK 4719 054  km 0,205 

02/2019 

02/2019 

PL10.01Wt/Bo 

PL10.04 

02/2019 PL10.01Kl 

PLANFESTSTELLUNG 

Nr.:  

 1 

 2 

 3 

 4 

Art der Änderung:  

Verlegung der Verbindungsspange Dorfitter-Süd 

Verlegung Radweg 

Verlängerg. Ausbau K25 gem. RAL 2012 bis Anschl. neue Verbindgsr. 

Änderung BW 1 

Datum: 

12/2018 

12/2018 

12/2018 

12/2018 

Zeichen: 

PL10.01Bo 

PL10.01Bo 

PL10.01Bo 

PL10.01Bo 
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H      =         500.000 m
T      =           24.375 m
f       =             0.594 m
km            0+060.000
h TS =         320.640 m 

H      =       1400.000 m
T      =           40.600 m
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0+000 

Zeichenerklärung 

1531,00m 

1,481% T = Tangentenlänge 
f = Bogenstich 

Tangentenschnittpunkt mit Angabe 
der Straßenlängsneigung und 
Abstand zum nächsten Neigungsbrechpunkt 
H = Ausrundungshalbmesser 

725,00m 
0,686% 

H    = 27000.000 m 
T    =   132.718 m 
f      =    0.326 m 
km        10+073.553 
h TS =    276.155 m 

Gradientenhochpunkt 

Ausrundungsbeginn und -ende Kuppe  

Gradiententiefpunkt 

Ausrundungsbeginn und -ende Wanne 


